IzraCunaj:

a) 328-29,6= (1 tocka)
b) 54.87= (1 tocka)
c) 17154 -7281:9= (2 tocki)
d) 2,7—(9—7,2):0,9: (2 tocki)
Dopoilni.
a) Ce stevilu 12,35 pristejemo 10, dobimo $tevilo (1 tocka)
b) Ce od $tevila 12,35 odstejemo pet desetin, dobimo $tevilo . (1 tocka)
c) 10-kratnik Stevila 12,35 je Stevilo (1 tocka)
d) Ce k tevilu 12,35 pristejemo kvadrat Stevila deset,

dobimo Stevilo (1 tocka)
e) Desetina Stevila 12,35 je Stevilo (1 tocka)
f) Ce $tevilo 12,35 zaokroZimo na desetine, dobimo $tevilo . (1 tocka)

Izpolni preglednico tako, da vpiSe$ P, Ce je izjava pravilna, in N, e izjava ni
pravilna.

je deljivo je deljivo je deljivo je deljivo

STEVILO z2 s3 s5 z9

je deljivo
z 2 in 3 hkrati

105

288

531

6 005

(5 tock)



4. a)

Zacni z najmanjsim. (1 tocka)
9 8
— — 0,12
100 10 ’
0,10 0,011
4. b) V prazni okviréek zapidi ustrezno Stevilo. (1 to¢ka)
polovica Cetrtina
120 | —— > | 60 e
4. ¢)

Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 9? (1 tocka)

Odgovor:

Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov Stevila 9 so veckratniki Stevila 67

(1 tocka)
Odgovor:
Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega veckratnika Stevila 9. (1 tocka)
Odgovor:
5. a) Dopolni.
30 dag+ kg=15kg
(1 tocka)
5. b) Dopolni.
3 .
= od2h= min
4 e
(1 tocka)
5. ¢

Katera izmed nastetih vrednosti je enaka 1 h? ? Obkrozi.

250 ¢ 1,4 ht 1,4 ¢ 250 dv 25/

(1 tocka)



6.

o

Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00.
Osenceni del prikaza predstavlja ¢as, ko je Jana delala v izbranem tednu.

Ura

Ponedeljek

Cetrtek

8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00

Petek
Sobota
Nedelja

a)

b)

c)

d)

f)

Glede na podatke v prikazu odgovori na vpraSanja.

Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu?

(1 tocka)
Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini?

(1 tocka)
Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora?

(1 tocka)
Koliko ur je delala v trgovini v izbranem tednu?

(1 tocka)

Med katerima zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje na delu v
trgovini?

(1 tocka)
ZapiSi vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7
ur.

(1 tocka)

Na kvadratni mrezi so narisani liki A, B, C, D, E, F in G.

~_|®




7. a) Kateriizmed narisanih likov so Stirikotniki? Odgovor:

(1 tocka)
7. b) Kateri izmed narisanih likov so kvadrati? Odgovor:
(1 tocka)
7. c¢) Kateriizmed narisanih likov imajo enako plos¢ino kakor lik A? Odg.
(1 tocka)
7. d) Kateriizmed narisanih likov imajo dvakrat tolikSno plos&ino kakor lik A?
Odgovor: (1 tocka)

7. e) Kateriizmed narisanih likov imajo plos€ino enako vsoti plos¢&in likov A in C?

Odgovor: (1 tocka)

7. f) Narisi lik, ki ima trikrat tolikdno ploscino kakor lik A. (1 tocka)

8. Narisan je Stirikotnik ABCD.

Slika: D C




8. a) Naslikiizmeri ustrezne podatke in dopolni zapise. (3 tocke)

|AB| = mm
IBC|= cm
d(AC)= dm

8. b) lzradunaj obseg Stirikotnika ABCD na sliki, &e je |[CD| =4 cm in |AD| =72 mm.

ReSevanje:

Odgovor: Obseg stirikotnika ABCD je dm.

(2 tocki)
9. Nejc je v trgovini kupil 0,5 kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.

9. a) Zakruh je odstel 0,78 €. Koliko evrov stane 1 kg tega kruha?

Resevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
9. b) Kilogram sira stane 6,40 €. Koliko evrov je Nejc pla¢al za kupljeni kos sira?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
9. c¢) Koliko je Nejc placal za celotni nakup v trgovini, ¢e stane krof z marmelado 0,49 €7
Resevanje:
Odgovor:

(2 tocki)



